
Příklad 6 

Zaměstnanec je v pracovním poměru u malé organizace, je ženatý a má dvě děti ve věku do 

skončení povinné školní docházky, manželka je na rodičovské dovolené. Tento zaměstnanec 

si způsobil dočasnou pracovní neschopnost jako přímý následek své opilosti. 

• Vznikne tomuto zaměstnanci ze zákona nárok na nemocenské? 

• Může být tomuto zaměstnanci nemocenské dobrovolně přiznáno? 

• V případě, že ano, určete orgán, který bude ve věci rozhodovat, a kriteria, k nimž bude 

přihlížet. 


